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(PROVINCIA DI CUNEO) 

 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 
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OGGETTO: ATTO INDIRIZZO PER LA PARTECIPAZIONE AL BANDO MISURA 2.2.3 

"Digitalizzazione delle procedure (SUAP e SUE)" DEL MINISTERO 
DELL’INNOVAZIONE TECNOLOGICA E TRANSIZIONE DIGITALE BANDO 
PNRR) 

 
L’anno duemilaventiquattro addì ventitre del mese di luglio alle ore 09:30 nella solita sede delle 
riunioni. 
Previo esaurimento delle formalità prescritte dal vigente ordinamento vennero per oggi convocati i 
componenti di questa Giunta Comunale. 
 
Sono presenti i Signori: 
 

       N.      Cognome e nome                                                                        Presente      Assente 

 
     1.       PORTERA Antonello Sindaco  X 
 
     2.       BRIZIO Federica Vice Sindaco  X 
 
     3.       FERRARO Rocco Assessore  X 
 
     4.       GIORDANO Anna Assessore  X 
 
     5.       GIORSINO Roberto Assessore  X 
 
     6.       MULASSANO Filippo Assessore  X 
 
  

 
 
 
Con l’intervento e l’opera del Segretario Generale:  BACCHETTA Carmelo Mario. 
Il Sindaco  PORTERA Antonello nella qualità di Presidente, riconosciuto legale il numero degli 
intervenuti, dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto suindicato. 



 
 

LA GIUNTA COMUNALE 
 
Su relazione dell’Assessore Filippo Mulassano, 
 
Visto il Piano Nazionale di Ripresa e Resilienza (PNRR), approvato con decisione del Consiglio 
ECOFIN del 13 luglio 2021 e notificata all’Italia dal Segretariato generale del Consiglio con nota 
LT161/21 del 14 luglio 2021; 
 
Dato atto che il Piano Nazionale, fra le altre cose, definisce il piano strategico per la transizione 
digitale e la connettività del paese, includendo un insieme di riforme e di investimenti dedicati alla 
digitalizzazione della Pubblica Amministrazione; 
 
Considerato che da poco è stato attivato il bando Avviso Misura 2.2.3 "Digitalizzazione delle 
procedure (SUAP e SUE)" del Ministero dell'Innovazione tecnologica e transizione digitale indirizzati 
ai Comuni: 
 
Richiamati: 
 

- lo Statuto Comunale ed il vigente Regolamento di Contabilità;  

- il Decreto Legislativo n. 267 del 18.08.2000. 

Constatato che, trattandosi di mero atto di indirizzo, ai sensi del 1° comma dell'art. 49 del D.Lgs. 
18.08.2000 n. 267, non sono richiesti né il parere di regolarità tecnica da parte del Responsabile del 
Servizio interessato né il parere di regolarità contabile del Responsabile dei Servizi Finanziari. 
 
Con voti favorevoli unanimi, resi nei modi e nelle forme di legge; 
 
 

D E L I B E R A 
 
 
1. di esprimere indirizzo favorevole alla partecipazione bando Avviso Misura 2.2.3 "Digitalizzazione 

delle procedure (SUAP e SUE)" 

2. di far realizzare agli uffici competenti, previa individuazione da parte del Segretario Generale, il 

progetto finalizzato alla presentazione della candidatura all’avviso; 

3. di dare mandato al Sindaco, o ad un suo delegato, di presentare in qualità di legale 

rappresentante dell’Ente la candidatura agli Avvisi del PNRR mediante l’apposito portale 

predisposto dal Ministero per l’innovazione tecnologica e la transizione digitale. 

 
Successivamente, con separata votazione unanime e palese, stante l’urgenza dell’attuazione 

dei provvedimenti consequenziali, la presente deliberazione viene dichiarata immediatamente 
eseguibile, ai sensi dell’art. 134 del D.Lgs n° 267/2000 e s.m.i. 
 



 
 

 
IL PRESIDENTE 

 PORTERA Antonello 
 

(Firmato Digitalmente) 

                
IL SEGRETARIO GENERALE 
 BACCHETTA Carmelo Mario 

 
(Firmato Digitalmente) 

 
 
 
 


